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Verbale di assemblea ordinaria della Società "MARR S.p.A.", con sede in

Rimini.

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventiquattro, oggi venerdì diciannove del mese di aprile, alle

ore undici e minuti cinque

19 aprile 2024, h. 11,05

In Santarcangelo di Romagna, in via Pasquale Tosi n. 1300, ove richiesto.

Davanti a me dott.ssa Stefania DI MAURO, Notaio in Santarcangelo di Ro-

magna ed iscritto al Collegio notarile dei Distretti riuniti di Forlì e Rimini,

si è personalmente costituito il signor:

= FOSCHI ANDREA, nato a Parma il 13 ottobre 1964 e domiciliato per la

carica presso la sede sociale, codice fiscale FSC NDR 64R13 G337L;

cittadino italiano, della cui identità personale io Notaio sono certo.

Il comparente premette:

- che oggi in questo luogo ed ora, convocata per le ore undici con avviso pub-

blicato sul sito internet della Società in data 19 marzo 2024 (duemilaventi-

quattro), diffuso tramite il circuito SDIR (Sistema di Diffusione Informazio-

ni Regolamentate), messo a disposizione sul sito di stoccaggio autorizzato

www.emarketstorage.com e pubblicato in estratto sul quotidiano "La Repub-

blica", è qui riunita l'assemblea ordinaria della Società:

"MARR S.p.A.", con sede in Rimini, via Spagna n. 20, col capitale sociale

deliberato di Euro 33.282.715,00 di cui sottoscritti e versati Euro

33.262.560,00, avente codice fiscale ed iscrizione al Registro Imprese di Ri-

mini della Camera di Commercio della Romagna - Forlì-Cesena e Rimini n.
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01836980365, partita I.V.A. n. 02686290400, R.E.A. di Rimini n. 276618,

pec: marr@legalmail.it;

per discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:

1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2023; deliberazioni inerenti e con-

seguenti. Presentazione del Bilancio consolidato al 31 dicembre 2023.

2. Destinazione del risultato di esercizio; deliberazioni inerenti e conse-

guenti.

3. Relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui compensi

corrisposti ai sensi dell'art. 123 ter del D.Lgs. n. 58/1998; presentazione

della prima sezione della Relazione e voto non vincolante sulla seconda

sezione della Relazione.

4. Autorizzazione all’acquisto, all’alienazione e alla disposizione di azio-

ni proprie, previa revoca dell’autorizzazione conferita dall’Assemblea

del 28 aprile 2023 per la parte non eseguita; deliberazioni inerenti e con-

seguenti.

Ciò premesso:

il comparente signor Foschi Andrea, assunta la presidenza dell'assemblea ai

sensi dell'articolo 11.1 dello Statuto, dopo aver rivolto un saluto ai presenti,

dichiara aperta la seduta e conferisce a me Notaio, ai sensi dell'articolo 12.2

dello Statuto, l'incarico della verbalizzazione per atto pubblico.

Aderendo a tale richiesta io Notaio dò atto che l'assemblea si svolge come se-

gue.

Il Presidente signor Foschi Andrea

constata e dà atto:

- che intervengono all'assemblea:



a) per il Consiglio di Amministrazione, oltre al Presidente signor Foschi An-

drea, presenti od assenti giustificati come da annotazione apposta a fianco di

ciascun nominativo, i signori:

= Ospitali Francesco, Amministratore Delegato, presente;

= Bergami Giampiero, Consigliere, assente giustificato;

= Cremonini Claudia, Consigliere, presente;

= Nova Alessandro, Consigliere, assente giustificato;

= Schiavini Rossella, Consigliere, assente giustificato;

= Serra Lucia, Consigliere, presente;

b) per il Collegio Sindacale, presenti od assenti giustificati come da annota-

zione apposta a fianco di ciascun nominativo, i signori:

= Gatto Massimo, Presidente, presente;

= Muratori Simona, Sindaco Effettivo, presente;

= Silingardi Andrea, Sindaco Effettivo, presente;

c) in proprio o per delega n. 238 (duecentotrentotto) soggetti aventi diritto di

voto, rappresentanti n. 49.775.700 (quarantanovemilionisettecentosettanta-

cinquemilasettecento) azioni ordinarie, pari al 74,822413% (settantaquattro

virgola ottocentoventiduemilaquattrocentotredici per cento) del capitale so-

ciale, corrispondenti a n. 84.446.670 (ottantaquattromilioniquattrocentoqua-

rantaseimilaseicentosettanta) diritti di voto, pari all'83,448550% (ottantatré

virgola quattrocentoquarantottomilacinquecentocinquanta per cento) del nu-

mero complessivo dei diritti di voto.

Il Presidente signor Foschi Andrea si riserva di comunicare durante lo svolgi-

mento dell'assemblea e, comunque, prima di ciascuna votazione, i dati defini-

tivi circa i soggetti aventi diritto di voto presenti e il numero delle azioni rap-



presentate con i relativi voti;

- di aver personalmente accertato l'identità e la legittimazione degli interve-

nuti.

Il Presidente signor Foschi Andrea

dichiara

la presente assemblea validamente costituita ed idonea a discutere e delibera-

re sugli  argomenti posti all’ordine del giorno.

Il Presidente signor Foschi Andrea porta a conoscenza dell'assemblea e dà at-

to:

- che non è pervenuta alla Società alcuna richiesta di integrazione dell’ordine

del giorno né di proposta di deliberazione su materie già all’ordine del gior-

no ai sensi dell’art. 126 bis del D.Lgs 58/1998;

- che la Società ha inoltre dato facoltà agli Azionisti di porre domande sulle

materie all’ordine del giorno prima dell’Assemblea ai sensi dell'art. 127 ter

D.Lgs 58/1998, e che, nei termini previsti, non è pervenuto alla Società al-

cun quesito;

- che sono stati effettuati gli adempimenti informativi previsti dal Regola-

mento  CONSOB n. 11971/1999;

- che i documenti inerenti ai punti all'ordine del giorno, sono stati resi dispo-

nibili al pubblico, nei termini di legge e regolamentari, sul sito Internet della

Società www.marr.it, sul sito di stoccaggio autorizzato

www.emarketstorage.com, con congruo anticipo anche in lingua inglese,

nonché depositati presso la sede legale in Rimini, via Spagna n. 20 e presso

gli Uffici Direzionali in Santarcangelo di Romagna (RN), via Pasquale Tosi

n. 1300; nell'ambito di detti documenti la Società ha reso disponibile anche il



Bilancio di Sostenibilità del Gruppo MARR al 31 dicembre 2023, che assu-

me anche la valenza di Dichiarazione consolidata di carattere non Finanzia-

rio redatta ai sensi del D.Lgs. 254/2016, già esaminato ed approvato dal Con-

siglio di Amministrazione in data 13 marzo 2024;

- che i suddetti documenti sono stati messi a disposizione dei partecipanti al-

la presente Assemblea.

Il Presidente signor Foschi Andrea, inoltre,

informa che:

- presso la sede della Società, nonché presso gli Uffici Direzionali in Santar-

cangelo di Romagna (RN), sono stati depositati i dati essenziali dell’ultimo

bilancio delle società controllate e delle società collegate di cui all’art. 2429

del codice civile;

- le comunicazioni effettuate dagli intermediari autorizzati ai fini dell’inter-

vento in assemblea sono state rilasciate ai sensi delle vigenti disposizioni;

- come previsto dall’art. 2 del Regolamento delle assemblee, assistono all’as-

semblea alcuni dipendenti della Società e rappresentanti della Società di Re-

visione;

- in sala è in funzione un impianto di registrazione al fine di agevolare la ver-

balizzazione.

Il Presidente signor Foschi Andrea dichiara inoltre:

- che il capitale sociale sottoscritto e versato è pari ad Euro 33.262.560,00

(trentatremilioniduecentosessantaduemilacinquecentosessanta), suddiviso in

n. 66.525.120 (sessantaseimilionicinquecentoventicinquemilacentoventi) a-

zioni ordinarie del valore nominale di Euro 0,50 (zero virgola cinquanta) ca-

dauna;



- che, alla data odierna, la Società detiene n. 1.394.260 (unmilionetrecentono-

vantaquattromiladuecentosessanta) azioni proprie (rappresentative del 2,1%

del capitale sociale) per le quali, ai sensi di legge, il diritto di voto è sospeso;

- che ogni azione ordinaria dà diritto ad un voto, tuttavia, ai sensi dell'artico-

lo 7) dello Statuto Sociale, sono attribuiti due voti per ciascuna azione appar-

tenuta al medesimo azionista per un periodo continuativo di almeno venti-

quattro mesi a decorrere dalla data di iscrizione nell'elenco speciale a tale

scopo istituito dalla Società;

- che, a seguito delle maggiorazioni del diritto di voto conseguite alla data o-

dierna, il numero complessivo dei diritti di voto esercitabili è pari a n.

101.196.090 (centounomilionicentonovantaseimilanovanta).

Il Presidente signor Foschi Andrea comunica che:

- il numero degli azionisti, in base all’ultima rilevazione del 16 aprile 2024

(duemilaventiquattro), è di 5.273 (cinquemiladuecentosettantatré) di cui 376

(trecentosettantasei) residenti all’estero;

- gli Azionisti che partecipano, direttamente o indirettamente, in misura supe-

riore al 3% (tre per cento) del capitale sociale sottoscritto, rappresentato da a-

zioni con diritto di voto, secondo le risultanze del libro soci, integrate dalle

comunicazioni ricevute ai sensi dell’art. 120 del D. Lgs.58/1998, sono i se-

guenti:

= Luigi Cremonini per il tramite di "Cremonini S.p.A.", quest'ultima titolare

di n. 33.544.533 (trentatremilionicinquecentoquarantaquattromilacinquecen-

totrentatré) azioni ordinarie, pari al 50,424% (cinquanta virgola quattrocento-

ventiquattro per cento) del capitale sociale, cui spettano 67.089.066 (sessan-

tasettemilioniottantanovemilasessantasei) diritti di voto, pari al 66,296% (ses-



santasei virgola duecentonovantasei per cento) dei diritti di voto complessivi;

- FMR LLC, titolare complessivamente di n. 3.319.603 (tremilionitrecentodi-

ciannovemilaseicentotré) azioni ordinarie, pari al 4,990% (quattro virgola no-

vecentonovanta per cento) del capitale sociale, cui spettano 4.446.040 (quat-

tromilioniquattrocentoquarantaseimilaquaranta) diritti di voto, pari al

4,393% (quattro virgola trecentonovantatré per cento) dei diritti di voto com-

plessivi;

- per quanto consta alla Società, non esistono patti parasociali come previsti

dall’art. 122 del D.Lgs 58/1998.

Il Presidente signor Foschi Andrea richiede formalmente che:

- i partecipanti all'odierna Assemblea  dichiarano l'eventuale loro carenza di

legittimazione al voto ai sensi di legge;

- coloro che intendessero abbandonare l'assemblea prima del termine e, co-

munque, prima di una votazione provvedano a fare rilevare l'uscita per l'ag-

giornamento degli aventi diritto al voto presenti;

- i soggetti aventi diritto di voto, in proprio o per delega, che intendono espri-

mere voto contrario od astenersi dal voto, si presentino alla postazione di vo-

to assistito declinando le loro generalità, in modo che possano essere identifi-

cati e che la relativa dichiarazione di voto contrario o di astensione possa ri-

sultare dal verbale.

Il Presidente signor Foschi Andrea segnala che saranno allegati al verbale

dell'Assemblea:

a) l’elenco nominativo dei soggetti partecipanti in proprio o per delega all'as-

semblea con l'indicazione delle rispettive azioni;

b) l'elenco nominativo dei soggetti che eventualmente esprimeranno voto



contrario o si asterranno ed il relativo numero di azioni possedute ai sensi

dell’Allegato 3E al Regolamento CONSOB n. 11971/1999.

Il Presidente signor Foschi Andrea, passando alla trattazione del primo argo-

mento posto all'ordine del giorno:

"1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2023; deliberazioni inerenti e

conseguenti. Presentazione del Bilancio consolidato al 31 dicembre

2023.",

in considerazione del fatto che tutta la documentazione di bilancio è stata de-

positata a norma di legge e resa disponibile, con congruo anticipo anche in

lingua inglese, sul sito internet della Società, nonché resa disponibile presso

la sede assembleare, propone all'assemblea, se non ci sono osservazioni in

merito, che vengano illustrate soltanto le parti più significative della Relazio-

ne degli Amministratori sull'andamento della gestione, della Relazione del

Collegio Sindacale e della Relazione della Società di Revisione, omettendo

la lettura integrale del Bilancio di esercizio e dei relativi allegati nonché del-

la Dichiarazione consolidata di carattere non finanziario.

Non essendoci osservazioni, si procede come da proposta del Presidente.

Il Presidente signor Foschi Andrea cede la parola all'Amministratore Delega-

to signor Ospitali Francesco in modo che illustri i punti salienti della relazio-

ne.

L'Amministratore Delegato signor Ospitali Francesco illustra i punti salienti

della relazione usufruendo del supporto di alcune slide.

Il Presidente signor Foschi Andrea cede la parola al signor Ermocida Giusep-

pe, Partner di "PricewaterhouseCoopers S.p.A." perché illustri la relazione

della società di revisione.



Il signor Ermocida Giuseppe illustra le conclusioni della Relazione al Bilan-

cio economico e sul Bilancio Consolidato.

Il Presidente signor Foschi Andrea cede la parola al signor Gatto Massimo,

Presidente del Collegio Sindacale, perché illustri la relazione del Collegio

Sindacale.

Il signor Gatto Massimo espone le conclusioni della Relazione ed esprime, a

nome del Collegio Sindacale, parere favorevole all'approvazione del Bilan-

cio.

Il Presidente signor Foschi Andrea, infine, procede con la lettura della propo-

sta del Consiglio di Amministrazione relativamente all’argomento in esame:

“Signori Azionisti,

il Consiglio di Amministrazione della Società Vi ha convocati in Assemblea

ordinaria per proporVi l’approvazione del Bilancio d’esercizio di MARR al

31 dicembre 2023.

Il Bilancio dell’esercizio 2023, approvato dal Consiglio di Amministrazione

in data 13 marzo 2024, chiude con un utile di Euro 44.912.144.

In pari data, il Consiglio di Amministrazione ha altresì approvato il Bilancio

Consolidato del Gruppo MARR al 31 dicembre 2023 ed il Bilancio di Soste-

nibilità del Gruppo MARR al 31 dicembre 2023 che assume anche la valen-

za di Dichiarazione consolidata di carattere non Finanziario redatta ai sensi

del D.Lgs. 254/2016.

Per tutte le informazioni relative al Bilancio e al risultato di esercizio si rin-

via alla Relazione Finanziaria Annuale al 31 dicembre 2023 comprendente

anche gli altri documenti di cui all’art. 154-ter del D.Lgs 58/1998.

Si ricorda che la documentazione (Relazione Finanziaria Annuale 2023 e Bi-



lancio di Sostenibilità/Dichiarazione consolidata di carattere non Finanziario

del Gruppo MARR al 31 dicembre 2023) è messa a disposizione presso la se-

de legale, sul sito Internet della Società all’indirizzo www.marr.it, sul mecca-

nismo di stoccaggio autorizzato "emarketstorage"

(www.emarketstorage.com) nonché presso gli Uffici Direzionali in Santar-

cangelo di Romagna, Via Pasquale Tosi 1300.

Il Consiglio di Amministrazione, in considerazione di quanto sopra esposto,

Vi invita ad adottare la seguente deliberazione:

“L’Assemblea degli Azionisti, preso atto:

- della Relazione sulla Gestione del Consiglio di Amministrazione;

- delle Relazioni del Collegio Sindacale e della società di revisione sul Bilan-

cio di MARR S.p.A. al 31 dicembre 2023, del Bilancio consolidato del Grup-

po MARR al 31 dicembre 2023 e delle relative relazioni;

- del Bilancio di Sostenibilità del Gruppo MARR al 31 dicembre 2023 che

assume anche la valenza di Dichiarazione consolidata di carattere non Finan-

ziario redatta ai sensi del D.Lgs. 254/2016,

delibera

- di approvare il Bilancio di esercizio di MARR S.p.A. al 31 dicembre 2023

che chiude con un utile dell'esercizio di Euro 44.912.144".".

Il Presidente signor Foschi Andrea, apre la discussione sull'argomento ed in-

vita i soggetti aventi diritto di voto che desiderano intervenire a comunicare

il proprio nominativo.

Il Presidente signor Foschi Andrea propone di raggruppare gli interventi e

poi fornire risposte cumulative alle domande.

Intervengono i signori: Rodinò Demetrio, Martorano Diego, Reale Davide



Giorgio, Caradonna Gianfranco Maria, Bove Katrin e Rodinò Walter.

L'Amministratore Delegato, signor Ospitali Francesco, interviene per rispon-

dere ai numerosi interventi, soffermandosi, principalmente, sull'andamento

dell'esercizio 2023 e sull'inizio del 2024, esaminando anche le previsioni per

il 2024, nonché l'andamento del mercato ed illustrando inoltre l'intervento re-

cente in Lombardia, nonché l'andamento del Titolo Marr; si sofferma inoltre

sul progetto "Salute e Nutrizione".

Il Presidente signor Foschi Andrea dichiara chiusa la discussione.

Il Presidente signor Foschi Andrea propone, se non vi sono interventi, di pro-

cedere alla votazione.

Prima di passare alla votazione della proposta del Consiglio di Amministra-

zione, il Presidente signor Foschi Andrea prega coloro che intendessero ab-

bandonare l’assemblea prima del termine e comunque prima della votazione

di fare rilevare l’uscita per l’aggiornamento degli aventi diritto al voto pre-

senti.

Dopo di che riprende la parola il Presidente signor Foschi Andrea il quale co-

munica che sono presenti n. 238 (duecentotrentotto) soggetti aventi diritto di

voto, portatori di n. 49.775.700 (quarantanovemilionisettecentosettantacin-

quemilasettecento) azioni, pari al 74,822413% (settantaquattro virgola otto-

centoventiduemilaquattrocentotredici per cento) del capitale sociale, corri-

spondenti a n. 84.446.670 (ottantaquattromilioniquattrocentoquarantaseimila-

seicentosettanta) diritti di voto, pari all'83,448550% (ottantatré virgola quat-

trocentoquarantottomilacinquecentocinquanta per cento) del numero com-

plessivo dei diritti di voto.

Il Presidente rinnova la richiesta ai soggetti aventi diritto di voto presenti di



dichiarare eventuali carenze di legittimazione al voto.

Il Presidente mette in votazione per alzata di mano la proposta e prega i sog-

getti aventi diritto di voto, contrari o astenuti, di comunicare il proprio nomi-

nativo presentandosi alla postazione di voto assistito.

Chi approva è pregato di alzare la mano.

Chi è contrario?

Chi si astiene?

Il risultato della votazione è il seguente:

- Voti favorevoli: (numero voti 84.319.045, pari al 99,848869% dei dirit-

ti di voto spettanti alle azioni rappresentate);

- Voti contrari: (numero voti zero, pari al zero per cento dei diritti di

voto spettanti alle azioni rappresentate);

- Voti di astensione: (numero voti 127.625, pari allo 0,151131% dei diritti

di voto spettanti alle azioni rappresentate);

- Non votanti: (numero voti zero, pari al zero per cento dei diritti di

voto spettanti alle azioni rappresentate).

Il Presidente signor Foschi Andrea comunica che l'assemblea, a maggioranza,

delibera

di approvare la proposta come sopra formulata dal Consiglio di Amministra-

zione.

L'elenco nominativo dei soggetti che si sono astenuti viene allegato al presen-

te verbale.

Il Presidente signor Foschi Andrea, passando alla trattazione del secondo ar-

gomento posto all'ordine del giorno:

"2. Destinazione del risultato di esercizio; deliberazioni inerenti e conse-



guenti.",

procede con la lettura della relazione predisposta dal Consiglio di Ammini-

strazione sull'argomento in esame:

“Signori Azionisti,

preso atto che il bilancio di esercizio dell'anno 2023 di MARR, chiude con

un utile di esercizio di Euro 44.912.144, Vi proponiamo di:

a) destinare l’utile di esercizio di Euro 44.912.144 come segue:

- dividendo lordo di Euro 0,60 per ciascuna azione ordinaria avente diritto;

- accantonamento a Riserva straordinaria dell’importo residuo, la cui entità

sarà determinata in funzione delle azioni proprie in portafoglio alla data di

stacco della cedola;

b) porre in pagamento il dividendo alla data del 22 maggio 2024 con stacco

della cedola (n. 19) alla data del 20 maggio 2024 (record date il 21 maggio

2024), così come regolamentato da Borsa Italiana.

Il Consiglio di Amministrazione, quanto sopra premesso e considerato, pro-

pone di approvare la seguente proposta di deliberazione

“L’Assemblea degli Azionisti

delibera

- di assegnare un dividendo lordo di Euro 0,60 per ciascuna azione ordinaria

avente diritto;

- di accantonare a Riserva straordinaria l’importo residuo, la cui entità sarà

determinata in funzione delle azioni proprie in portafoglio alla data di stacco

della cedola;

- di porre in pagamento il dividendo alla data del 22 maggio 2024 con stacco

della cedola (n. 19) alla data del 20 maggio 2024 (record date il 21 maggio



2024), così come regolamentato da Borsa Italiana”.”.

Il Presidente signor Foschi Andrea precisa che verrà accantonato a Riserva

straordinaria l’importo residuo dell’utile risultante dalla distribuzione del di-

videndo spettante alle azioni ordinarie aventi diritto, importo che pertanto

potrà variare in relazione alle azioni proprie che risulteranno in portafoglio

della Società alla “record date”.

Il Presidente signor Foschi Andrea, apre la discussione sull'argomento ed in-

vita i soggetti aventi diritto di voto che desiderano intervenire a comunicare

il proprio nominativo.

Il Presidente signor Foschi Andrea propone di raggruppare gli interventi e

poi fornire risposte cumulative alle domande.

Interviene il signor Rodinò Demetrio il quale propone, per il prossimo anno,

di aumentare il dividendo anche tenendo conto dell'andamento positivo della

gestione.

Il Presidente signor Foschi Andrea dichiara chiusa la discussione.

Il Presidente signor Foschi Andrea propone, se non vi sono interventi, di pro-

cedere alla votazione.

Prima di passare alla votazione della proposta del Consiglio di Amministra-

zione, il Presidente signor Foschi Andrea prega coloro che intendessero ab-

bandonare l’assemblea prima del termine e comunque prima della votazione

di fare rilevare l’uscita per l’aggiornamento degli aventi diritto al voto pre-

senti.

Dopo di che riprende la parola il Presidente signor Foschi Andrea il quale co-

munica che sono presenti n. 238 (duecentotrentotto) soggetti aventi diritto di

voto, portatori di n. 49.775.700 (quarantanovemilionisettecentosettantacin-



quemilasettecento) azioni, pari al 74,822413% (settantaquattro virgola otto-

centoventiduemilaquattrocentotredici per cento) del capitale sociale, corri-

spondenti a n. 84.446.670 (ottantaquattromilioniquattrocentoquarantaseimila-

seicentosettanta) diritti di voto, pari all'83,448550% (ottantatré virgola quat-

trocentoquarantottomilacinquecentocinquanta per cento) del numero com-

plessivo dei diritti di voto.

Il Presidente rinnova la richiesta ai soggetti aventi diritto di voto presenti di

dichiarare eventuali carenze di legittimazione al voto.

Il Presidente mette in votazione per alzata di mano la proposta e prega i sog-

getti aventi diritto di voto, contrari o astenuti, di comunicare il proprio nomi-

nativo presentandosi alla postazione di voto assistito.

Chi approva è pregato di alzare la mano.

Chi è contrario?

Chi si astiene?

Il risultato della votazione è il seguente:

- Voti favorevoli: (numero voti 84.446.470, pari al 100% dei diritti di vo-

to spettanti alle azioni rappresentate);

- Voti contrari: (numero azioni zero, pari al zero per cento dei diritti di

voto spettanti alle azioni rappresentate);

- Voti di astensione: (numero azioni zero, pari al zero per cento dei diritti di

voto spettanti alle azioni rappresentate);

- Non votanti: (numero azioni zero, pari al zero per cento dei diritti

di voto spettanti alle azioni rappresentate).

Il Presidente signor Foschi Andrea comunica che l'assemblea, all'unanimità

dei presenti,



delibera

di approvare la proposta come sopra formulata dal Consiglio di Amministra-

zione.

Il Presidente signor Foschi Andrea, proseguendo con la trattazione del terzo

argomento posto all'ordine del giorno:

"3. Relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui compensi

corrisposti ai sensi dell'art. 123 ter del D.Lgs. n. 58/1998; presentazione

della prima sezione della Relazione e voto non vincolante sulla seconda

sezione della Relazione.",

procede con la lettura della relazione predisposta dal Consiglio di Ammini-

strazione sull’argomento in esame:

“Signori Azionisti,

il Consiglio di Amministrazione presenta e sottopone alla vostra attenzione

la “Relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui compensi corri-

sposti” (di seguito anche “Relazione”), approvata dal Consiglio stesso in da-

ta 13 marzo 2024 e redatta allo scopo di fornire agli azionisti di MARR e al

mercato, un’informativa ampia e dettagliata sulla Politica in materia di Re-

munerazione e sui compensi corrisposti, con riferimento ai componenti degli

organi di amministrazione e controllo e ai dirigenti con responsabilità strate-

giche, ai sensi dell’art. 123 ter del D.lgs. 58/1998 e in conformità agli schemi

richiamati dall’art. 84 quater del Regolamento Emittenti adottato da Consob

con delibera n. 11971/1999.

La Relazione è articolata in due sezioni:

- nella Prima Sezione viene illustrata la Politica della Società in materia di re-

munerazione in vigore dall’esercizio 2023 e le procedure previste per l’ado-



zione e l’attuazione di tale Politica;

- nella Seconda Sezione vengono presentate, nominativamente, per ogni

membro degli organi di amministrazione e controllo, le singole voci che co-

stituiscono la remunerazione dell’esercizio 2023.

La Politica della Società in materia di Remunerazione, ai sensi dell’art. 123

ter comma 3 bis TUF, è sottoposta al voto vincolante dell’Assemblea degli

Azionisti ogni tre anni ovvero in occasione di modifiche. Si rappresenta che

l’Assemblea del 28 aprile 2022 ha approvato la Prima Sezione della Relazio-

ne relativa alla Politica di Remunerazione in vigore dal 1° gennaio 2023, per-

tanto, non essendo intervenute modifiche ed integrazioni la presente Sezione

non sarà oggetto di approvazione da parte dell’Assemblea odierna.

Tutto ciò premesso, il Consiglio di Amministrazione, ai sensi dell’art.

123-ter, comma 6, del D. Lgs. n. 58/1998, intende sottoporre al voto non vin-

colante dell’Assemblea degli Azionisti la “Seconda Sezione” della Relazione

ovvero la seguente proposta di deliberazione:

“L’Assemblea degli Azionisti

delibera

di approvare la “Seconda Sezione” della Relazione sulla politica in materia

di remunerazione e sui compensi corrisposti.”.".

Il Presidente signor Foschi Andrea, apre la discussione sull'argomento ed in-

vita i soggetti aventi diritto di voto che desiderano intervenire a comunicare

il proprio nominativo.

Nessuno chiede d'intervenire.

Il Presidente signor Foschi Andrea propone, visto che non vi sono interventi,

di procedere alla votazione.



Prima di passare alla votazione della proposta del Consiglio di Amministra-

zione, il Presidente signor Foschi Andrea prega coloro che intendessero ab-

bandonare l’assemblea prima del termine e comunque prima della votazione

di fare rilevare l’uscita per l’aggiornamento degli aventi diritto al voto pre-

senti.

Dopo di che riprende la parola il Presidente signor Foschi Andrea il quale co-

munica che sono presenti n. 238 (duecentotrentotto) soggetti aventi diritto di

voto, portatori di n. 49.775.700 (quarantanovemilionisettecentosettantacin-

quemilasettecento) azioni, pari al 74,822413% (settantaquattro virgola otto-

centoventiduemilaquattrocentotredici per cento) del capitale sociale, corri-

spondenti a n. 84.446.670 (ottantaquattromilioniquattrocentoquarantaseimila-

seicentosettanta) diritti di voto, pari all'83,448550% (ottantatré virgola quat-

trocentoquarantottomilacinquecentocinquanta per cento) del numero com-

plessivo dei diritti di voto.

Il Presidente rinnova la richiesta ai soggetti aventi diritto di voto presenti di

dichiarare eventuali carenze di legittimazione al voto.

Il Presidente mette in votazione per alzata di mano la proposta e prega i sog-

getti aventi diritto di voto, contrari o astenuti, di comunicare il proprio nomi-

nativo presentandosi alla postazione di voto assistito.

Chi approva è pregato di alzare la mano.

Chi è contrario?

Chi si astiene?

Il risultato della votazione è il seguente:

- Voti favorevoli: (numero voti 74.127.403, pari a 87,780137% dei diritti

di voto spettanti alle azioni rappresentate);



- Voti contrari: (numero voti 10.319.267, pari a 12,219863% dei diritti

di voto spettanti alle azioni rappresentate);

- Voti di astensione: (numero voti zero, pari al zero per cento dei diritti di

voto spettanti alle azioni rappresentate);

- Non votanti: (numero voti zero, pari al zero per cento dei diritti di

voto spettanti alle azioni rappresentate).

Il Presidente signor Foschi Andrea comunica che l'assemblea, a maggioranza,

delibera

di approvare la proposta come sopra formulata dal Consiglio di Amministra-

zione.

L'elenco nominativo dei soggetti che hanno espresso voto contrario viene al-

legato al presente verbale.

Il Presidente signor Foschi Andrea, concludendo con la trattazione del quar-

to argomento posto all’ordine del giorno,

"4. Autorizzazione all’acquisto, all’alienazione e alla disposizione di azio-

ni proprie, previa revoca dell’autorizzazione conferita dall’Assemblea

del 28 aprile 2023 per la parte non eseguita; deliberazioni inerenti e con-

seguenti.",

fa presente all'assemblea che, in considerazione del fatto che la relazione pre-

disposta dal Consiglio di Amministrazione sull’argomento in esame è stata

resa disponibile, con congruo anticipo anche in lingua inglese, nei tempi e

modalità previste dalla normativa, dà evidenza della sola proposta di delibe-

ra omettendone la lettura integrale.

“L’Assemblea ordinaria degli Azionisti:

- vista la delibera dell’Assemblea, tenutasi in data 28 Aprile 2023, in merito



all’autorizzazione all’acquisto e vendita di azioni proprie;

- preso atto della proposta formulata dal Consiglio di Amministrazione di

MARR S.p.A. in merito all’autorizzazione all’acquisto e vendita di azioni

proprie,

delibera

- di revocare la precedente deliberazione di acquisto, alienazione e disposi-

zione di azioni proprie assunta in data 28 aprile 2023 per la parte non esegui-

ta;

- di autorizzare, ai sensi e per gli effetti dell’articolo 2357 e ss. del Codice Ci-

vile e dell’articolo 132 del D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58, l’acquisto di azio-

ni proprie della Società, in una o più volte, per un periodo non superiore a 18

mesi a decorrere dalla data della presente delibera nel rispetto e dei seguenti

termini e condizioni:

i. l’acquisto potrà essere effettuato:

a) a compiere, direttamente o tramite intermediari, eventuali operazioni di in-

vestimento anche per contenere movimenti anomali delle quotazioni, per re-

golarizzare l’andamento delle negoziazioni e dei corsi e per sostenere sul

mercato la liquidità del titolo, così da favorire il regolare svolgimento delle

negoziazioni al di fuori delle normali variazioni legate all’andamento del

mercato, fermo restando in ogni caso il rispetto delle disposizioni vigenti;

b) a eseguire, coerentemente con le linee strategiche della Società, operazio-

ni sul capitale o altre operazioni in relazione alle quali si renda necessario o

opportuno procedere allo scambio o alla cessione di pacchetti azionari da rea-

lizzarsi mediante permuta, conferimento o altro atto di disposizione;

ii. l’acquisto sarà effettuato in osservanza delle prescrizioni di legge e, in par-



ticolare, dell’art. 132 del D. Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58 e dell’art. 144-bis

del Regolamento Consob 11971/1999;

iii. il prezzo di acquisto di ciascuna azione non potrà essere superiore al 10%

e inferiore al 10% del prezzo di riferimento rilevato sul Mercato Regolamen-

tato Euronext Milan nella seduta precedente ogni singola operazione;

iv. il numero massimo delle azioni acquistate non potrà avere un valore no-

minale complessivo eccedente il 5% del capitale sociale della Società alla da-

ta della presente delibera;

- di autorizzare il Consiglio di Amministrazione, ai sensi dell’art. 2357-ter

del Codice Civile, ad alienare, disporre, utilizzare in tutto e/o in parte, senza

limiti di tempo, delle azioni proprie acquistate anche prima di aver esaurito

gli acquisti, stabilendo il prezzo e le modalità di disposizione ed effettuando

ogni registrazione contabile necessaria o opportuna, nel rispetto delle disposi-

zioni di legge e di regolamento e dei principi contabili di volta in volta appli-

cabili, fermo restando che il prezzo di vendita delle azioni non potrà essere

inferiore all’85% (ottantacinque per cento) della media dei prezzi ufficiali

delle contrattazioni registrate sul Mercato Regolamentato Euronext Milan ne-

gli ultimi due giorni precedenti la vendita;

- di conferire al Consiglio di Amministrazione, con facoltà di attribuire appo-

site deleghe, ogni più ampio potere necessario od opportuno per effettuare

gli acquisti e le vendite di azioni proprie, nonché per il compimento degli atti

di alienazione, disposizione e/o utilizzo di tutte o parte delle azioni proprie

acquistate e comunque per dare attuazione alle deliberazioni che precedono,

anche approvando e dando corso a ogni e qualsiasi disposizione esecutiva

dei relativi programmi di acquisto, inclusi i programmi di riacquisto ai sensi



e per gli effetti del Regolamento Delegato, e ottemperando a quanto even-

tualmente richiesto dalle Autorità competenti.”.

Il Presidente signor Foschi Andrea, apre la discussione sull'argomento ed in-

vita i soggetti aventi diritto di voto che desiderano intervenire a comunicare

il proprio nominativo.

Nessuno chiede d'intervenire.

Il Presidente signor Foschi Andrea propone, visto che non vi sono interventi,

di procedere alla votazione.

Prima di passare alla votazione della proposta del Consiglio di Amministra-

zione, il Presidente signor Foschi Andrea prega coloro che intendessero ab-

bandonare l’assemblea prima del termine e comunque prima della votazione

di fare rilevare l’uscita per l’aggiornamento degli aventi diritto al voto pre-

senti.

Dopo di che riprende la parola il Presidente signor Foschi Andrea il quale co-

munica che sono presenti n. 238 (duecentotrentotto) soggetti aventi diritto di

voto, portatori di n. 49.775.700 (quarantanovemilionisettecentosettantacin-

quemilasettecento) azioni, pari al 74,822413% del capitale sociale, corrispon-

denti a n. 84.446.670 (ottantaquattromilioniquattrocentoquarantaseimilasei-

centosettanta) diritti di voto, pari all'83,448550% (ottantatré virgola quattro-

centoquarantottomilacinquecentocinquanta per cento) del numero complessi-

vo dei diritti di voto.

Il Presidente rinnova la richiesta ai soggetti aventi diritto di voto presenti di

dichiarare eventuali carenze di legittimazione al voto.

Il Presidente mette in votazione per alzata di mano la proposta e prega i sog-

getti aventi diritto di voto, contrari o astenuti, di comunicare il proprio nomi-



nativo presentandosi alla postazione di voto assistito.

Chi approva è pregato di alzare la mano.

Chi è contrario?

Chi si astiene?

Il risultato della votazione è il seguente:

- Voti favorevoli: (numero voti 84.292.062, pari al 99,816916% dei dirit-

ti di voto spettanti alle azioni rappresentate);

- Voti contrari: (numero voti 154.608, pari a 0,183084% dei diritti di

voto spettanti alle azioni rappresentate);

- Voti di astensione: (numero voti zero, pari al zero per cento dei diritti di

voto spettanti alle azioni rappresentate);

- Non votanti: (numero voti zero, pari al zero per cento dei diritti di

voto spettanti alle azioni rappresentate).

Il Presidente signor Foschi Andrea comunica che l'assemblea, a maggioranza,

delibera

di approvare la proposta come sopra formulata dal Consiglio di Amministra-

zione.

L'elenco nominativo dei soggetti che hanno espresso voto contrario viene al-

legato al presente verbale.

°      °      °

Il Presidente mi consegna:

A) l’elenco nominativo dei soggetti partecipanti in proprio o per delega all'as-

semblea con l'indicazione delle rispettive azioni;

B) l'elenco nominativo dei soggetti che hanno espresso voto contrario o si so-

no astenuti e il relativo numero di azioni possedute ai sensi dell’Allegato 3E



al Regolamento CONSOB n. 11971/1999,

ed io Notaio li allego al presente verbale, per formarne parte integrante e so-

stanziale, distinti rispettivamente con le lettere "A" e "B" previa sottoscri-

zione del comparente e di me Notaio ed omessane la lettura per espressa di-

spensa avutane dal comparente stesso.

°      °      °

Le spese del presente atto e conseguenti sono a carico della Società.

°      °      °

A questo punto, esauriti gli argomenti posti all'ordine del giorno e nessuno

chiedendo la parola, il Presidente signor Foschi Andrea, prima di concludere

la riunione, desidera rinnovare un sentito ringraziamento al Consiglio di Am-

ministrazione, ai dipendenti ed a tutti i collaboratori che, anche nell'esercizio

2023, hanno contribuito con il loro impegno al raggiungimento degli obietti-

vi della Società e dichiara sciolta l'assemblea essendo le ore dodici e minuti

trenta (h. 12,30).

Richiesto, io Notaio ho ricevuto il presente verbale e ne ho dato lettura al

comparente che lo ha approvato ed agli altri intervenuti in assemblea. Datti-

loscritto da persona di mia fiducia e da me integrato a mano su sette fogli per

pagine ventotto.

F.to: ANDREA FOSCHI - Dott.ssa STEFANIA DI MAURO, Notaio.
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che la presente copia su supporto informatico, è conforme al
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F.to Digitalmente dalla Dott.ssa STEFANIA DI MAURO, Notaio.
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